

Примите поздравления!

Уважаемые сотрудники налоговых органов и ветераны службы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём работника налоговых органов Российской Федерации!

Налоговая служба - одно из наиболее эффективных и влиятельных звеньев государственного управления, гарант экономической безопасности страны и надежная опора власти. За годы существования налоговой службы в ней произошло многое изменений, и сегодня это - динамично развивающаяся структура, применяющая самые современные технологии, формы и методы в своей работе.

Профессиональный праздник - это хороший повод ещё раз сказать нашим опытным и заслуженным работникам, а также молодым начинающим специалистам, что без оперативной деятельности сотрудников межрайонных инспекций сегодня невозможно себе представить развитие муниципальных образований, регионов и страны в целом. А это значит, что на вас, дорогие работники налоговых служб, возложена ответственная и почетная миссия. Не забывайте об этом и о вашей роли в деле обеспечения поступления налогов в бюджеты всех уровней. Убеждена, что профессионализм, настойчивость, компетентность, накопленный опыт, ответственный подход к делу станут прочной основой для вашей дальнейшей успешной деятельности, а внедрение передовых технологий налогового администрирования позволит успешно решать стоящие перед вами задачи.

Пусть ваши усилия и впредь способствуют развитию экономики территории, где вы трудитесь, и повышению уровня и качества жизни ваших земляков. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, мира и добра, новых трудовых достижений, удачи во всех делах и начинаниях!

С уважением,
Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского муниципального образования

Новые правила перевозки детей в автомобилях

Измененные правила перевозки детей в автотранспортных средствах вступят в силу 1 января 2017 года.

Согласно действующим правилам дорожного движения, водитель должен перевозить детей до 12-ти лет лишь при использовании специального удерживающего устройства (автокресла или автолюльки). За нарушение требований перевозки частью 3 статьи 12.23 КоАП РФ предусмотрен штраф - 3 тысячи рублей.

С нового года будут внесены изменения в Пункт 22.9 (Глава 22 ПДД, Перевозка людей) а именно: "22.9. Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкции которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем, соответствующих весу и росту ребенка".

Соответственно, согласно новым правилам, детей в возрасте от 7 до 11 лет на заднем сидении можно будет перевозить как в удерживающих креслах, так и с использованием штатных ремней безопасности. Однако, при перевозке детей на переднем сидении сохранится прежнее правило. Перевозить детей будет можно только при использовании удерживающих детских кресел. Младенцев, согласно пункту 22.9 в новой редакции, можно будет перевозить ТОЛЬКО с использованием удерживающих детских автокресел.

Также разработанный проект законодательных новелл запретит оставлять малолетних детей (младше семи лет) одних в салоне автомобиля без присмотра взрослых. Этим самым будут исключены опасные для жизни и здоровья ребенка последствия. Штраф за подобное нарушение - 500 рублей.

Законодательно данное действие будет регулироваться пунктом 12.8 Правил дорожного движения, в котором появятся следующие слова: "Запрещается оставлять в транспортном средстве на время его стоянки ребенка в возрасте младше семи лет, в отсутствие совершилолетнего лица".

Ольга ШАРАПАНОВСКАЯ,
межмуниципальный отдел МВД России "Усть-Кутский"

Работа началась

2 ноября в здании "ЛенБамстрой" состоялось рабочее совещание Координационного совета районной общественной организации "Ветераны строительства БАМа" под председательством Ларисы Александровны Нориной, которая вначале ещё раз озвучила основную цель работы: защита гражданских, социально-экономических, трудовых свобод ветеранов БАМа, улучшение их материального благополучия, жилищных условий, медицинского обслуживания; а также деятельное участие в воспитании молодого поколения путём знакомства с трудовыми подвигами бамовцев.

Секретарём организации единогласно была выбрана Вера Ивановна Соболева. Для активной и успешной работы в Координационном совете были созданы следующие комиссии: жилищно-бытовая, культурно-массовая, патриотическая, спортивно-оздоровительная. Л.А. Норина предложила каждой комиссии выбрать председателя и составить план работы. Энергично, по собственному желанию члены совета выбрали для себя направления работы, обменялись телефонами, чтобы быть на связи для решения каких-либо вопросов, наметили некоторые пункты плана.

Присутствующий на совещании председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов В.К. Инёшин пожелал успехов в таком большом деле, как объединение бамовцев.

Рабочее совещание, как и учредительная конференция, прошло очень организованно, у всех было хорошее настроение, чувствовалось, что здесь собирались неравнодушные люди, которые будут заниматься полезным делом. Расставаясь, мы все говорили друг другу: "До встречи!" - ведь теперь у нас впереди - важная и очень нужная работа, которая уже началась.

Л.В. ГОГОШИДЕЗЕ,
член организации "Ветераны строительства БАМа"

Ноябрьские пожары

7 ноября 2016 г. в 17 часов 32 минуты поступило сообщение на пульт дежурного диспетчера пожарно-спасательной части ФГКУ "8-й отряд ФПС по Иркутской области" о возгорании в жилом доме по ул. Азовская, 7. На момент прибытия пожарного подразделения шел дым из квартиры на втором этаже. В результате пожара повреждены квартира, мебель, личные вещи, травмирован хозяин квартиры - гр. К., инвалид 3-й группы, госпитализирован в ОГБУЗ РБ. Причина пожара, виновное лицо устанавливается. Благодаря неравнодушно Фарида Аббасова, усть-кутского пожарного, его умению быстро ориентироваться в сложной ситуации удалось предотвратить самые печальные последствия пожара - гибель людей. Живя неподалеку от места пожара, увидев возгорание в доме, он до прибытия пожарных подразделений вынес из горящего дома инвалида. Затем вернулся обратно - проверил другие помещения на наличие людей и отключил электроснабжение в доме. Руководством части направлено ходатайство о поощрении Фарида Аббасова.

8 ноября 2016 г. поступило сообщение на пульт пожарной части о том, что по ул. МК-83 горит дом. По прибытии первого пожарного подразделения происходило горение в квартире № 1, с выходом огня на кровлю. В результате пожара уничтожена кровля дома на всей площади, повреждена квартира на площади 60 кв. м. Причина пожара, виновное лицо устанавливается.

С наступлением холода случаются случаи возгорания автомобилей. Не оставляйте надолго свое транспортное средство без присмотра и с целью выявления неисправностей электропроводки или других поломок своевременно проводите его техническое обслуживание.

Среди причин возникновения пожара в транспортном средстве большую опасность представляют установленные нештатные подогревы сидений и размещение под капотом автомобиля укрывных полотен. Если возгорание обнаружено вовремя, то его легко потушить с помощью обыкновенного огнетушителя, который должен быть в каждом автомобиле и находиться в доступном месте. Однако если автомобиль горит сильно, не стоит пытаться его тушить самостоятельно, так как в любой момент может произойти взрыв. Будьте внимательны: пожар в машине можно распознать практически сразу. Запах бензина или горелой резины в кабине, появление дыма из-под капота - все это факторы, предшествующие загоранию и пожару.

При возникновении пожара немедленно позвоните по телефону 01, 5-21-34, по мобильному - 112, примите меры по эвакуации людей и при необходимости отключите электроэнергию. Если самостоятельно справиться с огнем имеющимися первичными средствами пожаротушения не удастся, необходимо незамедлительно покинуть помещение, закрыть дверь и ждать приезда пожарных.

А.А. ПОБЕДИМСКАЯ,
государственный инспектор Усть-Кутского
и Нижнелимского районов по пожарному надзору

Вопрос
по пятницам

Остается ли
у вас время
читать
книги?

Лидия АМИНОВА,
секретарь:

- В школьные годы, в студенческие - да, безусловно. Сейчас - времени мало остаётся даже на домашние дела. Раньше я и вязать любила - могла часами заниматься рукоделием. Но я часто езжу в командировки - тогда да, тогда всегда читаю книги. Электронные - так удобнее.

Мария КУЗЕНКО,
администратор
гостиницы:

- Конечно. Когда работаю в ночную смену - читаю книги, как это ни покажется странным. По ночам мало гостей заселяется, так что ночь - это мое время. Недалеко от работы есть букинистический магазин - я там частый гость. Пробовала читать на планшете. Что сказать - это на самый крайний случай. Живая книга с шелестом страниц - что может быть лучше? Мне просто дедушка и бабушка - большие знатоки и ценители литературы были - привили такую полезную и приятную привычку.

Ильнур ГАЛЛЯМОВ,
продавец-консультант:

- Только специальную литературу. И то обычно на планшете или ноутбуке.

Максим АГЕЕВ,
веб-дизайнер:

- Некогда мне читать. Недавно женился - надо зарабатывать деньги. Так что работаю еще и дома - удаленно. Вот выйду на пенсию - тогда!

Яна ЛЕБЕДЕВА,
офис-менеджер:

- Редко читаю художественную литературу. Классику читать сложно - нужно вдумываться, чтобы не отвлекаться. Помню, мама давно читала серию женских романов про Анжелику. Попробовала Почитать - ой-ой... Детективы разве что иногда читаю.

Максим ДОРЖИЕВ,
студент:

- Ну да, читаю. Что нужно для учёбы. Я ещё работаю - так что пока нет времени на остальное.

Любовь ПЕШКУН,
педагог дополнительного
образования детей:

- Да, остается, но очень мало. Читаю в электричке, когда еду в Усть-Кут и обратно, в выходные. И с настольгей вспоминаю то время, когда я читала запомя. Умудрялась читать даже на уроках, спрятав книгу в парту, читала в автобусе, в поезде, лёжа в постели и т.д.

Спрашивала
Дарья ИВАНОВА

Прямая связь с читателями

Звоните по средам по телефону 40-115 с 15 до 17 часов

Читательница Альбина Ивановна Томшина интересовалась вопросом о вакансиях, возможностях обучения на курсах (например, бульдозеристов, крановщиков) и трудуоустройстве людей, имеющих или получающих эти (или любые другие) профессии. Вот по этим номерам Центра занятости Усть-Кута: 5-14-55 и 5-12-48 - любой обратившийся получит исчерпывающую информацию о вакансиях и сроках обучения той или иной профессии.

Ещё Альбина Ивановна хочет знать, какие меры воздействия на управляющие компании существуют? "Часто слышим, что наша УК "Бирюса" оказывается не всегда на хорошем счету - много к ней жалоб и претензий у жителей. Обращают

проблему и как можем мы, жильцы, повлиять на сотрудников управляющей компании?" - спрашивала читательница.

Власти города тоже предъявляют обоснованные претензии к работе той или иной управляющей компании, в том числе и "Бирюсы". А что касается мер воздействия, то собственники жилья вправе создать совет дома, заключить договор с управляющей компанией и один раз в год заслушивать их отчёт о проделанной работе именно по своему дому. Договор заключается с учётом и в интересах жильцов дома, потому и спрашивать на собрании с УК можно в полной мере. Если управляющая компания не справляется с планом работ, не выполняет то, что должна обеспечить жильцам по совместно составленному договору,

они вправе обратиться в жилищную инспекцию. Две-три таких обоснованных жалобы - и управляющей компании будет отозвана лицензия. В собрании (необходимо, чтобы на нём присутствовало более половины собственников жилья) готовы принять участие и сотрудники администрации МО "Город Усть-Кут", курирующие работу управляющих компаний. Об этом в ответе на вопрос А.И. Томшиной в очередной раз напомнил заместитель начальника Службы заказчика по ЖКХ В.Ф. Паламар. Вы можете обратиться к Владимиру Филипповичу лично по телефону 5-87-23 и получить более полную информацию, как создать совет дома, как заключить договор с управляющей компанией и как проводить собрания и требовать отчёта об

исполнении взятых обязательств.

Следующий звонок был от читательницы, чей дом как раз обслуживает УК "Бирюса". Августа Иннокентьевна Раздяконо娃 живёт в доме № 30 по ул. Речников. Рассказала, что теплоизоляция в подъезде нарушена: в нём пар, сырьё, скользко, образуются сосульки, дверь плохо прикрывается.

В "Бирюсе" мне сообщили, что заявка от жильцов дома есть. Требуется замена трубопровода и вентиляций в теплоузле среднего подъезда. И в скором времени пообещали решить этот вопрос. Так что не всё так плохо на сегодняшний день.

На "Прямой связи" дежурил Олег ИВАНОВ